

National Tourism Organisation of Serbia

Procurement number: SVPP 5/2019

Filing number: 1247/6

Date: 22. 5. 2019

Belgrade

Question:

Page No. 8 (5.2) - Point no. 4 Model Contract , completed and signed – Do we need to fill this document, sign it and share it along with the bid proposal now?

Answer:

The Model contract, filled in, signed and stamped has to be the integral part of all the documentation prepared for the bid proposal.

Question:

I understand that the total budget for this contract is 10,000 Dinars. When organising the Press FAM trip does this include accommodation and sustenance costs for participants as well? I understand this includes Air tickets

Answer:

The estimated value of public procurement refers to agency retainer fee only, we expect the selected PR agency to negotiate FOC with an airline company and local travel costs will be covered directly by NTOS

Question:

Do you have any preference on the number of days for the FAM trip.

Answer:

Will you be providing us images and marketing collaterals for our PR activities.

Question:

Will you be providing us images and marketing collaterals for our PR activities.

Answer:

Photos and collaterals will be provided by NTOS

Submitted to:

- *Public Procurement Portal;*
- *Website of the ordering party*

Public Procurement Commission

Darja Butigan

